

新闻眼 INWENYAN

以食为媒聚八方宾朋 京郊草原打响有“味道”的旅游品牌

本报记者 张鑫

7月17日,第七届中俄蒙美食文化节暨第三届中国乌兰察布美食文化节在乌兰察布市集宁区吉祥广场盛大开幕,来自中俄蒙及本土的厨艺大师们闪亮登场,为数十万观众献上了一场味觉与视觉的饕餮盛宴。此次美食节由内蒙古乌兰察布市市政协会和内蒙古自治区餐饮与饭店行业协会共同主办,是乌兰察布史上规模最大、项目最多、菜品最全的一场国际范十足的美食大会。

在开幕式上,乌兰察布市长费东斌表示,乌兰察布自古以来就是草原丝绸之路、欧亚茶驼之路的重要节点,是中俄蒙经济走廊的枢纽城市,游牧文明和农耕文明交流融合,形成了别具一格的饮食文化。察哈尔餐风味独特,种类丰富,具有浓厚的蒙古宫廷文化色彩,手把肉、全羊席、烧麦、羊杂碎等传统民族食品,深受消费者喜爱。绿色安全的特色食品色香味美,久负盛名,丰镇月饼、卓资熏鸡、燕麦蒸品等特色小吃,会让广大美食爱好者大快朵颐。

费东斌说,“跟着美食去旅游,是当下最流行的旅行方式。乌兰察布作为“中国草原避暑之都”,拥有辉腾锡勒高山草甸草原、乌兰哈达火山草原、杜尔伯特“神鹿家园”等

全类型草原,天高地阔,令人心旷神怡。我们诚邀大家常来乌兰察布做客,一起听着牧歌品美食,品着美食看草原,我们也希望以此美食文化节为平台,广交各界朋友,共同促进美食、文化和旅游完美结合,让美食更有内涵,让旅行更有味道。”

本届美食节为期7天,共举办10项大型主题活动,其中有美食展示及厨艺竞赛,以乌兰察布当地特色优质食材为主,进行蒙餐和本地地方特色菜品的宴席展示。还有千人奶茶大赛和千人搓泥窝窝大赛,在各旗县区分赛场选出100-200名获奖者进行奶茶熬制和搓泥窝窝大赛。还有中俄蒙厨艺大师表演展示及第二届乌兰察布特色美食小吃展示活动。

值得一提的是,此次美食节还举办了第四届中俄蒙国际摄影节,由中国著名摄影家郎兴先生为总策划和总策展人的国际性摄影大展,来自中国、俄罗斯、蒙古国的摄影家,共同见证内蒙古自治区规模最大、作品最多、水平最高的摄影大展。

活动期间,还举办第三届世界烹羊大赛和中国乌兰察布国际餐饮文化高峰论坛和绿色食材、乡村振兴成果展示及招商洽谈、签约等国际性活动。此外,美食节重要的一项

活动——百万人乌兰察布旅游、美食、摄影行,将扩大乌兰察布对外影响和拉动乌兰察布旅游发展。

在美食节现场,记者看到来自内蒙古、俄罗斯、蒙古国厨艺大师现场烹制烤全羊、烤全羊、羊排等,还有澳门一口蟹、台湾大热狗,以及阿根廷火爆鱿鱼、韩国炒年糕、朝鲜冷面等世界名小吃。

内蒙古餐饮与饭店行业协会

会长郎兴表示,此次美食文化节是一次展示内蒙古改革开放四十年来新形象,全面宣传乌兰察布特色美食、绿色农畜产品及食品加工业,打造享誉四方的美食文化品牌,推动食材转化和餐饮文化全产业链发展,促进一二三产业融合发展,为建设集旅游、美食、避暑、休闲为一体的美丽乌兰察布,搭建文化交流和合作的新平台。



中国·内蒙古第十五届草原文化节 儿童戏剧嘉年华《魔幻那达慕》上演



本报讯(记者 李茂林)7月18日晚,中国·内蒙古第十五届草原文化节儿童戏剧嘉年华《魔幻那达慕》在内蒙古民族艺术剧院音乐厅上演。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚同首府观众一同观看演出。

“儿童戏剧嘉年华”由自治区党委宣传部、自治区文明办与呼和浩特市宣传部、文明办共同举办,作为第十五届中国内蒙古草原文化节首次新增的未成年人文娱板块,是本届草原文化节的新亮点之一。

据了解,7月到8月间,将有70多场儿童剧在内蒙古

民族艺术剧院音乐厅、人民会堂、乌兰恰特、内蒙古艺术学院音乐厅、拾壹堂剧场等演出场所演出。以第十五届草原文化节为契机,这个暑假我区还首次举办包括“童心向党把歌唱”“儿童戏剧嘉年华”“石榴籽·心连心”——少年儿童草原行、“草原动漫奇妙夜”“闪闪红星”红色电影展映、“闪电骑士”走进老少城乡乡村学校、“小小乌兰牧骑”和“欢乐假期”系列活动。暑假期间,在自治区不同的演出场所,也将有70余场儿童剧上演。

《内蒙古商报》

本土高端财经媒体
与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进

风向标

ENGLIANGBIAO

2200万元订单 助推王府井绣走向国际

(见3版)

打赢脱贫攻坚战——奋斗在一线

DAYINGTUOPINGONGJIANZHAN—FENDOUZAIYIXIAN

扶心扶绿扶产业 精准发力摘帽脱贫

(见4版)

呼和浩特市不动产登记 可免费上门服务

本报讯7月20日,记者从呼和浩特市国土资源局不动产登记中心获悉,日前,该中心创新服务模式,推出了上门服务便民通道。由于房地产交易性质特殊,按政策要求,不动产登记权属人必须亲自到场才能办理交易的相关手续。但在实际工作中,交易中心有很多老人由于身体原因,丧失了行动能力,根本无法到现场办理。上门服务便民通道就是专门为这部分人群提供特殊服务的。据了解,只要是年满75岁,或身体行动确实不便,无法去该中心办理手续的,只要向该中心提出申请,审核通过后,两到三天就能提供上门服务。为了不影响正常工作,工作人员利用休息日进行上门服务,不额外收取任何费用。对于身体因瘫痪无法完成签字按手印,但意识清醒,能表达真实意愿的,该中心工作人员会准备摄录机,进行影像资料留存,由直系亲属代签。刘洋

内蒙古启动以企业为单元的 加工贸易监管改革

本报讯 近日,呼和浩特海关关区首本以企业为单元加工贸易监管改革试点电子账册设立成功,标志着该关区乃至内蒙古加工贸易监管模式从以合同为单元向以企业为单元转变。

为贯彻落实《国务院关于促进加工贸易创新发展的若干意见》(国发〔2016〕4号),全面深化海关加工贸易及保税监管改革,深入推进简政放权,引导企业自律管理,释放企业活力,提升企业内生动力,经过一年相关试点和企业积极配合,各地取得了初步成效。

正是在此基础上,6月21日,海关总署发布《关于全面推广以企业为单元加工贸易监管改革的公告》,决定全面实施“以企业为单元加工贸易监管模式”改革。改革实施范围较为具体。

——实施新监管模式改革的企业,必须是以自己名义开展加工贸易业务的生产型企业,且符合以下条件之一:(一)海关信用等级为一般认证及以下的;(二)海关信用等级为一般信用企业,且企业内部加工贸易货物流和数据流透明清晰,逻辑链完整,耗料可追溯,满足海关监管要求的。

——新监管模式的业务范围包括:账册设立(变更)、进出口、外发加工、深加工结转、内销、剩料结转、核报和核销,本企业或本集团的售后维修等。

新监管模式顺应现代企业经营方式,解决海关以合同为单元监管与企业生产实际脱节的问题,建立一套包括前期账册设立、中期过程管理、后期核报管理在内的企业规范申报要求和自律管理规范等制度。简化与规范企业从设立到核销全过程的申报流程,减少申报单证,提高企业办事效率,降低企业运营成本。进一步规范企业申报,强化企业申报责任,实业企业守法便利,违法必究,同时通过实施海关风险管理,提高海关监管效能,进一步释放改革红利。企业可以通过设立电子账册,实现周转量控制,定期核销;可以根据行业特点、生产规模、管理水平等因素,选择以料号或型号设立账册,自主选择核销周期,并按按照有关规定自主选择申报时间;在深加工结转、外发加工、内销结转等业务环节中,企业申报手续得以简化及优化,当企业发现生产经营过程中出现差错或问题时,可以通过补充核报制度向海关进行主动申报,及时纠错。

呼和浩特海关现场业务处有关人员表示,通过改革,海关主动顺应市场规律和企业诉求,深入推进简政放权,通过创新模式、简化执法层级与环节、优化制度设计,企业的市场活力和创造力得到进一步激发,实现双赢。阿妮尔

内蒙古要用3年时间 让农牧民的村庄环境更整洁

本报讯7月20日,记者从“农村牧区人居环境整治”新闻发布会上了解到,到2020年,内蒙古自治区要实现农村牧区人居环境明显改善,村庄环境基本干净整洁,村民的环境与健康意识普遍增强。为此,农村牧区人居环境整治工作被列入盟市、旗县(市、区)年度政府目标责任考核范围,作为盟市、旗县(市、区)干部绩效考核的重要内容,对部署不到位、措施不得力、工作不落实的严肃问责。

据了解,为了确保自治区农村牧区人居环境整治三年行动达到预期目标,方案要求各地区要完成好七大任务。一是要加强村庄规划建设,各地要因地制宜做到农房建设有规划管理,产业发展有规划引导,嘎查村有村庄规划,推进农村牧区生活垃圾治理,村庄整治安排,生产生活空间合理分离,优化村庄功能布局,实现村庄规划建设基本覆盖;二是要在生活垃圾治理方面,重点整治垃圾山、垃圾围村、工业和城镇污

染“上山下乡”的问题;三是在生活污水治理方面,强化污水处理科技支撑,梯次推进农村牧区生活污水治理,建立污水处理长效机制;四是在厕所粪污治理方面,各地从实际出发推进农村牧区户用厕所改造,加强公共厕所建设,将厕所粪污、畜禽养殖废弃物一并处理和资源化利用;五是在农牧业生产废弃物资源化利用方面,到2020年,畜禽粪污综合利用率达到75%,规模化养殖场粪污处理装备配套率达到95%以上,全区秸秆综合利用率达到85%以上;六是在提升村庄村容村貌方面,加大传统村落民居、历史文化名村名镇和文物、古建筑保护力度,实施乡村绿化行动;七是在完善建设和管护机制方面,明确各级党委、政府及有关部门、运行管理单位责任,建立健全村庄道路、供水、垃圾和生活污水处理、公共卫生厕所、农牧业生产废弃物资源化利用和厕所粪污化等长效管护制度。

于欣莉

政经 ZHENGJING (2版)

库布其:大漠芳菲春已回



关注 GUANZHU (3版)

国家心力衰竭医联体内蒙古中心在内蒙古人民医院成立



商海经 SHANGHAIJING (4版)

扶心扶绿扶产业 精准发力摘帽脱贫

